

春节前我市许多家居卖场都推出了一些诱人的促销活动,专业人士提醒消费者不要盲目跟风,一定要认真对比——

买家具 最好到大型品牌家居卖场



□本刊记者 刘丁

再过几天就是春节了,街上到处都弥漫着喜庆的气息,我市的家居市场销售也攀上了一个新的高峰。近日,许多消费者打电话询问我市家居卖场春节期间是否正常营业以及在春节前和春节期间购买家居产品应注意哪些问题。记者就此采访了市一些专业人士。

春节期间大部分家居卖场都放假

据了解,我市大部分家居卖场春节期间都放假。具体放假与营业时间如下:洛阳红星美凯龙1月30日(腊月二十七)至2月7日(初五)放假,2月8日(初六)正常营业;欧亚达家居洛阳店2月2日(除夕)至2月7日(初五)放假,2月8日(初六)正常营业;居然之家洛阳店2月2日(除夕)至2月8日(初六)放假,2月9日(初七)正常营业;金梦国际家居2月2日(除夕)至2月7日(初五)放假,2月8日(初六)正常营业;名优建材城1月31日(腊月二十八)至2月9日(初七)放假,2月10日(初八)正常营业……

我市一专业人士表示,家居行业不同于百货业,因为家具、建材产品相对来说都属于大宗消费,通常消费时需要较长的时间进行比较与思考,而人们的消费习惯通常



(资料图片)

是春节前都将家装修好、家具摆放好,因此春节前一段时间家居市场会非常红火,绝大部分的家居消费需求都会在春节前集中释放,所以春节期间的家居消费需求就会比较弱,这很正常,符合市场规律。我市许多家居卖场大都顺时应势,进行了暂时的休养,这适度的调节将为春节后的恢复营业积蓄力量。

买家居产品不能只看价格

我市家居界一资深人士表示,

春节前和春节期间家居卖场通常会推出一些促销活动,或价格很低,或折扣很大,或赠送礼品,十分诱人,但是消费者不能被巨大的诱惑冲昏头脑,盲目跟风,过分注重价格等因素,一定要睁大双眼,细心观察,认真分析、对比,看产品是否为次品,是否为正规厂家生产,售后服务如何等。

购买家具这种较贵重的商品时一定要慎重,最好到大型知名家具卖场购买有保障的品牌家具。因为知名品牌家具意味着品质优良、

环保、售后服务有保障等,能使消费者放心地购买、安心地使用。

知名品牌家具不仅是品质、服务有保障,最重要的是比较环保,因为劣质家具对室内环境有污染,对人体健康容易产生危害,一旦出现问题,居住者的损失就比较大,许多是潜在的威胁,不会很快表现出来,当积累到一定程度时可能会爆发。为了全家的身体健康,消费者最好到大型知名家具卖场选择品牌家具。

大型品牌家居卖场商品未必贵

说起大型品牌家居卖场,许多消费者会认为商品比较贵。其实,这种想法比较片面。我市家具界专业人士表示,因为知名度高的品牌家居卖场通常都是规模较大、经营时间长、信誉好的大型家居卖场或者是有较大影响力的全国知名连锁品牌家居卖场,他们大多是从生产厂家直接进货,因此成本较低,并且许多推行薄利多销的原则,因此款式、性能相当的同类商品,并不一定比小型家具店的贵。

另外,我市许多知名的大型品牌家居卖场在春节前都推出了大型的促销活动,商品优惠幅度会非常大,价格较低,此时消费就会在保证品质、服务等的基础上享受到最实惠的价格。

消费指南

如何选购称心家具

如今,选购家具已经不再是一件简单的事了。当我们面对不同材料、多种款式、花样百出的各类家具的时候,再坚定的人也会看得眼花缭乱,不知如何下手。现在,就传授几招,让你成为选购家具的高手。

把好家具环保关

首先不要买有强烈刺激性气味的家具。如果你打开柜门里面的味道刺激得你流眼泪,那就证明这套家具环保不合格;其次不要过度堆砌。色彩当然是选购时不可忽略的问题,但颜色越多越杂污染也就有可能越严重。同一个房间内不要摆放过多的家具,挑选时只需满足日常使用即可,过多的家具堆砌在一起很容易导致甲醛超标;第三注意查看检测报告。在购买时,要求厂家出示相关检测报告。



实用与舒适最重要

首先要把舒适性放在第一位,有些家具为了追求造型感,用了很多不实用的材料制造,看上去是充满新鲜感,但无论坐着躺着都不舒服,这种“摆设家具”一定要考虑自己和生活习惯,不要只顾追求样式好看而忽略实用功能。有的人习惯将衣服分类,然而买回家的衣柜虽然漂亮却没有足够的空间将各类衣服分开摆放,设计不合理又浪费空间。

配件同样不可忽视

首先要仔细查看五金件的基本工艺。例如表面是否粗糙、开关是否能够活动自如、有没有不正常的噪音等;其次不要盲目相信“进口货”,还是要注意看五金件是否与家具的档次相匹配。最后,用来装饰的五金配件要与家具相协调。

将喜好与流行巧妙融合

无论是中式还是西式、古典还是现代,如果你喜欢比较纯粹一点的东西,那就一定不要选择过于复杂的家具,也不要把过多同种类型的家具堆砌在一起,简单的纯粹的就是美的,也是永远都不会过时的;如果你想营造一种混搭风,切记不要胡乱搭配,并不是把所有的风格混合在一起就叫混搭,如果想将混搭搭出流行感,一定要把“协调”放在首位。

(白瑞)

居家参谋

巧妙装饰家 喜庆气息浓

农历春节是中国最重要的传统节日,专业人士提醒消费者可巧妙对家进行装饰,过一个传统韵味的中国春节。

餐厅装饰 桌布餐具添喜庆

餐厅是一家人团员吃饭的地方,必须花一点心思装扮。繁花盛开的大红桌布和椅垫形成一个整体,会让家人都热情洋溢,胃口大开。

剪纸可不一定只用于窗花,在

白色餐桌上铺上剪纸,上面压块玻璃,剪纸餐垫便制作完成,简单便于操作又极具新年气氛。再配合一些传统喜庆的餐具,春节的气氛就更够了。

为延长骨瓷餐具的使用期限及花色之新鲜,平日最好以手清洗,或使用洗碗机清洗以免金边及花色褪色,不易清洗时加入少许食用醋再清洗即可。

玄关客厅装修 红色家装迎新岁

玄关是迎客的第一点,它的装修很重要。在玄关处放一盆年橘,寓意新年吉祥如意;上边挂满红色的利是,祝愿新的一年“利利是是”。转角挂一个红色的中国结,象征长命百岁、称心如意、大吉大利,它是中国民俗的吉祥饰品。

客厅是整个家居展示性最强的部位,而红色是中国传统春节永恒的主题,不需要全是大红色,靠



垫、窗帘、壁柜的点缀,也能得到很好的效果。红白色的客厅富有层次感,从中又体现出浓烈的节日喜庆气息。

春节剪纸饰品最适合浅色墙面的客厅,浅色的背景,鲜艳的中国红,给人较大的视觉冲击,有很好的喜庆效果。

卧室布置 春节饰品显韵味

卧室作为我们休息的地方,布置也是不能马虎的。红色的丝带是一大特色,一条条挂起来有些窗帘

的感觉,而它本身就寓意着吉祥。剪纸,地毯和床品的搭配,让整个卧室感觉暖暖的。

有些地方禁止燃放爆竹,让春节多多少少有了些遗憾。爆竹挂饰的出现,算是一种弥补。不能再听到那轰隆隆的声音,挂着看看也好,增添一些节日的气氛。

卧室窗帘最好有两层,外面的一层选择比较厚的麻棉布料,用来遮挡光线、灰尘和噪音,营造好的休憩环境,里面一层可用薄纱、蕾丝等透明或半透明的料子,主要用来营造新年温馨情调,颜色当然要和房间整体的格调相协调。

(刘悦)

